

The Perfect Run.™

Bloom A

7V A3 777 F

BLENDED ()

輸入業者保証票輸第10759

登録番号	輸第107598号
肥料の種類	家庭園芸用複合肥料
肥料の名称	. ATHENA BLOOM A
保証成分量	(%)
アンモニア性窒素	0.2
硝酸性窒素	
水溶性加里	4.0
水溶性苦土	0.2
水溶性マンガン	0.010
水溶性ほう素	0.005
材料の種類	効果発現促進材
正味重量	枠外に記載

輸入業者の氏名または名称及び住所 株式会社マルワトレーディング 静岡県静岡市葵区春日3丁目6-12

輸入した年月

使用方法

開花期には 10L あたり 5~40ml (1ガロンあたり 2~15ml) を水に加えてください。詳しくは Athena® Blended Feeding Programをご参 照ください。オンラインでは AthenaAg.com/ feed-schedulesで問覧できます

最高のパフォーマンスのために

原液同士を直接混ぜたり、ボトルの中に何かを入れたりしないでください。適切なミネラル比率を保つために、Bloom AとBloom Bを常に同量ずつ使用してください。ECを定期的にモニターし、作物の種類や生育ステージに応じて適宜調節してください。

保管

摂氏7~29度 (華氏45~85度)の冷暗所にて、元のボトルのままで密閉して保管してください。直射日光に長時間さらさないでください。この製品に含まれる金属の種類および含有量レベルに関する情報は、次のサイトで入手できます

https://www.aapfco.org/metals.html

子供やペットの手の届かないところに保管してください

密度: 1.19KG/L (9.97LB/GAL)

Athena Ag. Incによって保証されています 8760 Younger Creek Drive Sacramento, CA 95828 (844) 333-1818

その他の説明については、当社のウェフサイトをご覧ください。



枠外に記載

⊞2

